

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat

Jegyzőkönyv Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2017. szeptember 14-én tartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Horváth Ernő elnök, Buri Imréné, Molnár Ferenc képviselők
Igazoltan távollévő: Varga Jánosné képviselő

Meghívottak:

dr. Krajnyák Rita - igazgatási ügyintéző

Horváth Ernő elnök köszönti az ülésen megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a 4 képviselőből 3 fő jelen van, Varga Jánosné jelezte távolmaradását, a testület határozatképes. Javasolja, hogy a jegyzőkönyv-hitelesítője Molnár Ferenc képviselő legyen, amivel a Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

41/2017. (IX. 14.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2017. szeptember 14-én tartott rendkívüli üléséről készülő jegyzőkönyvének hitelesítőjévé Molnár Ferenc képviselőt választja meg.

Horváth Ernő elnök javaslatot tesz az ülés napirendi pontjára, ami megegyezik a meghívóban közöltekkel. A Képviselő-testület a javaslattal **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

42/2017. (IX. 14.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: napirend elfogadása

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2017. szeptember 14-i rendkívüli testületi ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

- 1. **Javaslat Kistérségi Roma Labdarúgó Torna megrendezésére**
Előadó: Horváth Ernő elnök*

1. Javaslat Kistérségi Roma Labdarúgó Torna megrendezésére

Horváth Ernő elnök indítványozza, hogy a nemzetiségi önkormányzat hagyományteremtő szándékkal rendezzen kistérségi roma labdarúgó tornát, melyen a környező települések nemzetiségi önkormányzatainak csapatai mérhetik össze ügyességüket. Elmondja, már felvették a kapcsolatot nemzetiségi önkormányzatokkal, Taktaszada, Abaújszántó, Megyaszó és Fony települések el is fogadták a felkérést, így a házigazdák két csapatával együtt hat közösség a torna résztvevője. A rendezvény célja, hogy a barátságos mérkőzések révén a sport közösségformáló erejének és az egészségtudatos életmód népszerűsítése

mellett a települések közötti kapcsolatot erősítse, támogassa. Hozzáteszi, a torna a sport mellett az identitás erősítésében is fontos szerepet játszik, a résztvevők érezhetik, hogy egy közösséghez tartoznak, ami a mai világban minden egyes fiatal számára fontos. A tornán résztvevő csapatok oklevelet kapnak, a mérkőzéseket követően a nemzetiségi önkormányzat tagjai által elkészített étellel látják vendégül a jelenlévőket. Javasolja, hogy a torna helyszíne a szerencsi Tatay Zoltán Ifjúsági Sporttelep, időpontja 2017. szeptember 24. napja legyen, 10 órai kezdéssel és várhatóan 17 órai befejezéssel. Javasolja továbbá, hogy a rendezvényre 200.000 Ft-ot különítsenek el költségvetésükben. Hozzáteszi, a város alpolgármestere, dr. Egeli Zsolt Képviselői Alapjából 25.000 Ft felajánlásával támogatja a rendezvényt, melyből a tornának helyet adó létesítmény bérleti díját tudják rendezni. Kérdés, hozzászólás hiányában javasolja előterjesztése elfogadását. Javaslatával a Képviselő-testület **3 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett egyhangúlag** egyetért, és az alábbi döntést hozza:

43/2017. (IX. 14.) RNÖ

HATÁROZAT

Tárgy: Kistérségi Roma Labdarúgó Torna megrendezése

Szerencs Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyban megnevezett előterjesztését megtárgyalva úgy dönt, hogy kistérségi roma labdarúgó tornát szervez. A rendezvény célja, hogy a barátságos mérkőzések révén a sport közösségformáló erejének és az egészségtudatos életmód népszerűsítése mellett a települések közötti kapcsolatot erősítse, támogassa.

A rendezvény helyszíne a szerencsi Tatay Zoltán Ifjúsági Sporttelep, időpontja 2017. szeptember 24. (vasárnap), 10-17 óra.

A Képviselő-testület a rendezvény költségkeretét 200.000 forintban határozza meg.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

Horváth Ernő elnök további napirendi pont, kérdés, hozzászólás hiányában az ülést berekeszti.



Molnár Ferenc
jegyzőkönyv-hitelesítő

K.m.f.



**SZERENC S VÁROS
ROMA NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT**

Horváth Ernő
elnök

